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COVID-19
Direct Impact of COVID-19

Diagnosis and Severity

15.5% 
reported that they were 

diagnosed with COVID-19

30.2% 
experienced 4+ weeks of 
symptoms after diagnosis

COVID-19 
Symptom 

Severity 
51.9% mild

8.5% no symptoms

29.2% moderate

10.4% severe

Vaccination Status

94% 
fully vaccinated* 

1.5% partially vaccinated†

0.9% plan to get vaccinated

2.1% will only get vaccinated if required

1.6% will not get vaccinated

* Had received both doses of the original, two-dose 
formulation (or one dose of single-dose vaccine) 
released in late 2020 at the time of their survey 
response.

† Had received one dose of the original, two-dose 
formulation released in late 2020 at the time of 
their survey response.

Campus Life
I believe that my campus has 
done enough to protect students 
from COVID-19.

44.7% 
strongly agree or agree

30.9% 
neither agree nor disagree

24.4% 
strongly disagree or disagree

I follow my campus policies 
related to COVID-19.

91.3% 
strongly agree or agree

4.4% 
neither agree nor disagree

1.9% 
strongly disagree or disagree

I believe that students are taking 
precautions to protect one another 
from COVID-19.

43.7% 
strongly agree or agree

27.9% 
neither agree nor disagree

28.4% 
strongly disagree or disagree

Data source is 2021 American College Health Association’s 
National College Health Assessment (ACHA-NCHA III). 

FIELD DATES: OCTOBER 24-NOVEMBER 21, 2021. Total 
of 682 respondents for a web survey among University of 
Texas at Austin students. 
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Mental Health Impacts of COVID-19
COVID-19 Concerns

Over the last 30 
days, on average, 

how much have you 
been concerned 

about:

51.8% uncertainty of the future

39.3% someone you care about getting COVID-19

35.3% not able to spend time with people you care about

32% how long the pandemic will last

30.9% someone you care about dying from COVID-19

21.3% becoming infected with COVID-19

Financial and Overall Stress

How has your current financial 
situation been affected by the 
pandemic?

54.7% 
a lot or somewhat more stressful 

3.5% 
somewhat or a lot less stressful

42.4% 
no change

How has your overall stress level 
been affected by the pandemic?

83.4% 
significantly or somewhat 
increased level of stress 

2.4% 
significantly or somewhat 
decreased level of stress

14.3% 
no change

Challenges and Concerns

7.5%
have experienced discriminatory or 
hostile behavior towards them based on 
their race or ethnicity.

20.4% 
have experienced the death of a loved 
one, close family member or friend to 
COVID-19.

44% 
have witnessed discriminatory or hostile 
behavior towards others based on their 
race or ethnicity.
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Data source is 2021 American College Health Association’s 
National College Health Assessment (ACHA-NCHA III). 

FIELD DATES: OCTOBER 24-NOVEMBER 21, 2021. Total 
of 682 respondents for a web survey among University of 
Texas at Austin students. 
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